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Η δημοσιογράφος Κάτια Τσιμπλάκη, υποψήφια 
Δημοτική Σύμβουλος στο Μαρούσι
/ Επικαιρότητα

Η εκκλησιαστική, διπλωματική και ομογενειακή συντάκτρια Κάτια 
Τσιμπλάκη είναι υποψήφια Δημοτική Σύμβουλος στο Μαρούσι με τον 
Συνδυασμό «Ανανέωση Επανεκκίνηση στο Δήμο Αμαρουσίου» του οποίου 
ηγείται ο Τάσος Γιαννακόπουλος.
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Για την Κάτια Τσιμπλάκη, είναι η πρώτη φορά που περνά στην αντίπερα όχθη 
της πολιτικής και από την κάλυψη επί σειρά ετών των εκλογικών αναμετρήσεων 
αποφασίζει στις Aυτοδιοικητικές εκλογές της 8ης Οκτωβρίου να μπει στη μάχη για 
την αναβάθμιση της πόλης που ζει, του Αμαρουσίου.
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Η  Αικατερίνη (Κάτια) Τσιμπλάκη είναι τακτικό μέλος της ΕΣΗΕΑ από το 2004. 
Καλύπτει το εκκλησιαστικό,  διπλωματικό και ομογενειακό ρεπορτάζ και έχει 
εξειδικευθεί στην digital δημοσιογραφία. Παράλληλα, έχει κάνει δεκάδες 
αποστολές στο εξωτερικό καθώς και συνεντεύξεις με προσωπικότητες παγκόσμιας 
εμβέλειας.

Έχει τιμηθεί από τον Πάπα  και  Πατριάρχη  Αλεξανδρείας και Πάσης 
Αφρικής κ.κ. Θεόδωρο Β
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΄ με  τον  Τίμιο Σταυρό του Αποστόλου και Ευαγγελιστή Μάρκου για την 
προβολή του έργου του Πατριαρχείου Αλεξανδρείας σε όλο τον κόσμο. Είναι 
μεταπτυχιακή φοιτήτρια του ΕΑΠ στις Σύγχρονες Δημοσιογραφικές Σπουδές
και ασχολείται με την τεχνητή νοημοσύνη στη δημοσιογραφία.

Ξεκίνησε την πορεία της στη δημοσιογραφία σε καθημερινές και εβδομαδιαίες 
εφημερίδες πανελλαδικής κυκλοφορίας, σε περιοδικά, σε Τ/Σ και Ρ/Σ.

Εργάσθηκε στο CNN όπου και ειδικεύθηκε στην digital δημοσιογραφία (νέα 
δεδομένα στο ρεπορτάζ, στην παρουσίαση τη είδησης στην τηλεόραση και στα 
ψηφιακά μέσα, χρήση υψηλού επιπέδου φωτογραφιών, τηλεοπτικές  συνεντεύξεις, 
video, social media, YouTube, συνδυασμός παραδοσιακής δημοσιογραφίας με τα 
ψηφιακά Μέσα).
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Εργάσθηκε για δύο χρόνια στο Κάιρο στην Ελληνική Κοινότητα,  όπου ήταν 
υπεύθυνη επικοινωνίας και Αρχισυντάκτρια της ομογενειακής εφημερίδας «Νέο 
Φως». Παράλληλα, έδινε ανταποκρίσεις σε ΜΜΕ στην Ελλάδα. Διοργάνωσε τη 
δορυφορική μετάδοση σε όλο τον κόσμο των θυρανοιξίων του I.Ν των 
Αγ. Κωνσταντίνου και Ελένης που τέλεσε ο Πατριάρχης Αλεξανδρείας κ. 
Θεόδωρος (2019), τη δημοσιογραφική αποστολή, την προβολή των εκδηλώσεων σε 
Ελλάδα και Αίγυπτο και την υλοποίηση του επίσημου video.
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Έχει κάνει δημοσιογραφικές αποστολές σε όλο τον κόσμο καλύπτοντας γεγονότα 
παγκόσμιας εμβέλειας (τους βομβαρδισμούς στη Γιουγκοσλαβία, τη Γενική 
Συνέλευση του ΟΗΕ στη Νέα Υόρκη,  των εορτασμών για τα 2000 χρόνια  από τη  
Γέννηση του Χριστού στη Βηθλεέμ όπου είχαν συγκεντρωθεί οι Ηγέτες όλων των 
Ορθοδόξων χωρών, το άνοιγμα των οδοφραγμάτων στην Κύπρο κ.α ) και 
οδοιπορικά για τους Έλληνες που ζουν σε κάθε γωνιά του κόσμου.
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Παράλληλα, έχει καλύψει ειδησεογραφικά τις επίσημες  επισκέψεις ηγετών ξένων 
χωρών και εκκλησιαστικών αρχών στην Ελλάδα.

Κατάγεται από την Αλεξάνδρεια της Αιγύπτου και την Καλλιθέα Αμαρύνθου, 
Εύβοιας και είναι μόνιμη κάτοικος Αμαρουσίου.
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Είναι η πρώτη φορά που κατεβαίνει υποψήφια Δημοτική Σύμβουλος.
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